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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A MAGYAR HONVÉDSÉG KATASZTRÓFAVÉDELMI ESZKÖZÖKKEL GAZDAGODOTT. 

 

A Magyar Honvédség Anyagellátó Raktárbázis ma délelőtt tartotta a „Magyar Honvédség 

katasztrófavédelemmel összefüggő beavatkozási képességének fejlesztése” című projekt 

sajtónyilvános, eszköz átadó rendezvényét. A projekt a hatályos támogatási szerződés alapján 

2,005 milliárd forint Európai Uniós támogatás mellett, 2,215 milliárd forint teljes költséggel fog 

megvalósulni. 

 
Dr. Benkő Tibor vezérezredes, Honvéd Vezérkar főnök a sajtótájékoztatón elmondta, hogy egy olyan 
projekt fontos állomása ez az eszközátadás, amely több minisztérium és szervezet közös munkájával 
valósult meg. Beszédében kiemelte, hogy a lakosság biztonsága érdekében fel kell készülni a 
katasztrófahelyzetekre, mert a katonák nem csak háborús időben védik a magyar állampolgárok 
biztonságát. Ehhez a védelemhez azonban a jól felkészült, szakképzett katonák mellett modern, 
korszerű technikai eszközök is kellenek.  
A köszöntő beszédet követően láthatóak voltak a projekt során beszerzett eszközök, melyeknek 
köszönhetően a Magyar Honvédség fenntartja jelenlegi, katasztrófavédelmi közreműködések során 
használt képességeit és bővíti azok kapacitását.  
A meghívott vendégek megtekinthették a nehézgép szállító szerelvényeket, a nagyteljesítményű 
benzines hordozható tisztavíz és zagyszivattyúkat, a 300 m

3
-es elasztikus üzemanyag tartályokat és a 

hozzájuk tartozó kármentő ponyvákat, tábori konyha készleteket, motorral szerelhető felfújható 
gumicsónakokat, mentőmellényeket és mentőöveket, valamint egy különleges hordozható, vegyi 
azonosító műszert is. 
 
A Magyar Honvédség beavatkozó csoportjainak országos illetékessége révén minden egyes csoport 
bevethető az ország bármely pontján előállt katasztrófahelyzet kezelése során. A projekt keretében a 
Honvédség katasztrófavédelmi beavatkozó képességei növekednek, melynek eredményeképp 
fokozódik a lakosság biztonsága. 
 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.  

 

További információ: 

Magyar Honvédség Anyagellátó Raktárbázis 

Cím: 1163, Budapest Újszász utca 37-39. 

E-mail: fel.arb.hkr.keh@hm.gov.hu 

Honlap: www.honvedelem.hu 

http://www.szechenyi2020.hu 

 


